

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.12.2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al Comunei Feldru.
La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.
Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară cu care domni consilieri votează „pentru” un număr de 11 consilieri și „împotriva” patru consilieri (Someșan Paul-Marius, Sălvan Ioan-Gabriel, Cifor Silivan și Svințiu Vasile). Domnul Someșan Paul-Marius arată că este împotriva pe motivul că nu este trecut în procesul verbal toate discuțiile amănunțite care sunt discutate în ședință.

Doamna președinte de ședință propune includerea pe ordinea de zi a încă a unui **proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele cu transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic; stații de încărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul „Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localitatea Feldru”.**

Domnul consilier Someșan Paul-Marius propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind salarizarea personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Feldru pe anul 2022.

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Someșan Paul-Marius cu care domni consilieri votează „pentru” scoaterea proiectului de hotărâre un număr de 7 consilieri (Cifor Silivan, Someșan Paul-Marius, Sălvan Ioan-Gabriel, Marti Alexă-Octavian, Opreș Ioan-Dan, Oprea Traian și Svințiu Vasile) iar un număr de 8 consilieri sunt împotriva scoaterii de pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre (Ani Ioan, Beșuțiu Docica, Cira Georgeta, Costânaș Aurel, Girigan Alexandru, Neamți Daniel, Sîngeorzan Alexa și Șofroni Ștefan) în concluzie nu se aprobă scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și propunerea făcută:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022.

3. Proiect de hotărâre privind salarizarea personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Feldru pe anul 2022.

4. Proiect de hotărâre privind la aprobarea participării la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele cu transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic; stații de încărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul „Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localitatea Feldru”.

Domni consilieri votează „pentru” un număr de 8 consilieri (Ani Ioan, Beșuțiu Docica, Cira Georgeta, Costânaș Aurel, Girigan Alexandru, Neamți Daniel, Sîngeorzan Alexa și Șofroni Ștefan) iar un număr de 7 consilieri sunt „împotriva” Cifor Silivan, Someșan Paul-Marius, Sălvan Ioan-Gabriel, Marti Alexă-Octavian, Opreș Ioan-Dan, Oprea Traian și Svințiu Vasile).

Doamna președinte de ședință prezintă punctul 1 următoarea ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Feldru pe anul 2021.

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Nefiind discuții la acest proiect de hotărâre doamna președinte de ședință supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 76 din 21.12.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă punctul 2:

Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 3 din 22.01.2020 cu privire la aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022.

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius întreabă dacă s-au făcut în comună informări cu cetățenii comunei cu privire la selectarea deșeurilor care se pun în pubele. Domnul primar arată că s-au făcut informări cu privire la selectarea deșeurilor.

După mai multe discuții pro și contra doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica supune spre aprobarea consiliului local acest proiect de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 13 consilieri iar doi consilieri sunt „împotriva” (Someșan Paul și Oprea Traian) și se adoptă **hotărârea nr. 77 din 21.12.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă punctul 3:

Proiect de hotărâre privind salarizarea personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Feldru pe anul 2022.

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius arată că s-au făcut erori la titlul proiectului de hotărâre prin care este trecut „salarizarea personalului din aparatul de specialitate al primarului” și nu este trecut „personalul primăriei” domnul secretar arată că conform art. 5, pct. „g” din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ aparatul de specialitate al primarului – este format din totalitatea compartimentelor funcționale fără personalitate juridică de la nivelul unității administrativ-teritoriale precum și secretarul general al unității administrativ-teritoriale; primarul, consilierii personali sau personalul din cadrul cabinetului acestuia nu fac parte din aparatul de specialitate.

Domnul primar arată că se poate modifica titlul în sensul că se aprobă majorarea cu 10% a salariilor de bază a personalului primăriei comunei Feldru.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius întreabă dacă sunt prevăzuți bani în bugetul local pe anul 2022 la care domnul primar arată că bani sunt prevăzuți în bugetul local iar pentru anul viitor se vor prevedea în bugetul local pe anul 2022.

După mai multe propuneri de a se vota acest proiect de hotărâre se votează „pentru” un număr de 8 consilieri (Ani Ioan, Beșuțiu Docica, Cira Georgeta, Costânaș Aurel, Girigan Alexandru, Neamți Daniel, Sîngeorzan Alexa și Șofroni Ștefan) iar un număr de 7 consilieri sunt „împotriva” Cifor Silivan, Someșan Paul-Marius, Sălvan Ioan-Gabriel, Marti Alexă-Octavian, Opreș Ioan-Dan, Oprea Traian și Svințiu Vasile) și se adoptă **hotărârea nr. 78 din 21.12.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica prezintă punctul 4.

Proiect de hotărâre privind la aprobarea participării la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele cu transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic; stații de încărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul „Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localitatea Feldru”.

Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință Beșuțiu Docica supune spre aprobare acest proiect de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 79 din 21.12.2021** care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius întreabă dacă domnul primar este mulțumit cu instalațiile ornamentale pentru sărbătorile de iarnă. Domnul primar arată că este mulțumit și explică domnilor consilieri că aceste instalații sunt cumpărate de primărie și se pot folosi și în următorii ani existând costuri numai cu montajul acestora.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.



Secretar general al comunei Feldru
Beșuțiu Gavrilă

DEFINIȚIE PROCES VERBAL
Preluat din: <https://dexonline.ro/definitie>

PROCÉS ~e n.

2) Succesiune de acțiuni sau de operații prin care se realizează o lucrare.

◇ ~-VERBAL: document în care este notat pe scurt conținutul discuțiilor desfășurate și a hotărârilor adoptate la o adunare sau ședință ori prin care se consemnează o constatare, un acord etc

Potrivit DEX - procesul verbal este un înscris (cu caracter oficial) în care se consemnează un fapt de natură juridică; act cu caracter oficial în care se redau pe scurt discuțiile și hotărârile unei adunări constituite.

Procesul verbal – este documentul prin care se consemnează cu exactitate pe scurt fapte, acțiuni, discuții și hotărâri ale unei adunări constituite, poate cuprinde soluții sau măsuri

Proces verbal sedinta – se întocmește de către secretarii organelor respective sau de alte persoane însărcinate cu redactarea lor. Principalele elemente pe care trebuie să le cuprindă acest tip de proces-verbal sunt: antetul documentului (numele instituției, denumirea documentului (proces-verbal); subiectul _____ al ședinței Consiliului Local; data „_____”; mențiuni prealabile (numele persoanei care a deschis ședința, componența prezidiului, nr. de membri prezenți, absenți, invitați); subiectul ședinței: ordinea de zi; consemnări: pe scurt din luările de cuvânt și concluziile pe puncte din ordinea de zi (mențiuni cu privire la hotărârile luate);